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Спочатку до удару тіло ковзає по поверхні вниз з прискоренням  

 1 sin cosa g gα µ α= −  (1.1) 

Відповідно пройшовши відстань 1S швидкість зміниться від 0V  до 1V : 
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Після цього відбувається не пружній удар. Кінцеву швидкість після удару знайдемо за 

допомогою закону збереження імпульсу: 
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Для того щоб зупинитись (за умови tanµ α< ) треба щоб тіло рухалось в гору. Тоді на другому 

етапі тіло починає рухатись з початковою швидкістю u та прискоренням 2 sin cosa g gα µ α= − −  
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Відповідно повний шлях від початку руху: 
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